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Question écrite n° 20392

Texte de la question

M. Gérald Darmanin interroge M. le ministre de l'intérieur sur l'entretien qu'il a eu avec M. Egemen Bagis. Le
mercredi 20 février 2013, il a en effet reçu M. Egemen Bagis, ministre turc des affaires européennes,
négociateur en chef de la république de Turquie. Il lui demande donc de bien vouloir lui indiquer le contenu des
échanges ainsi que le bilan de cet entretien.

Texte de la réponse

L'entretien entre le ministre de l'intérieur et M. Bagis, ministre turc des affaires européenne, a principalement
porté sur la signature de l'accord de réadmission entre l'Union européenne et la Turquie et la négociation de la
feuille de route pour la libéralisation des visas. M. Egemen Bagis a réaffirmé la volonté turque de signer l'accord
de réadmission UE-Turquie en contrepartie d'une feuille de route amendée. Le ministre de l'intérieur a rappelé
que la signature de l'accord de réadmission entre l'Union européenne et la Turquie constituait une première
étape essentielle, un préalable incontournable et ce, d'autant qu'aucun pays n'avait obtenu la libéralisation sans
accord de réadmission effectif. Il a souligné le fait que la Turquie a libéralisé avec des Etats tiers pour des
raisons liées à sa propre diplomatie et/ou à ses relations historiques ou économiques avec certains pays et qu'il
ne s'agissait pas de remettre cela en cause. Néanmoins, cette politique ne devait pas avoir pour effet
d'accentuer l'immigration illégale en direction du territoire européen. Partant, la Turquie devait viser un
alignement de sa politique de visas sur celle de l'Union européenne, du moins pour les pays qui posent des
problèmes en matière d'immigration clandestine à l'Union. M. Egemen Bagis a salué cette approche constructive
et sereine. Il a par ailleurs, remercié la France pour sa coopération en matière de lutte contre les activités
violentes du PKK.
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